○○年○○月○○日
○○○○株式会社　御中


新規取引のお願い



拝啓　貴社いよいよご清祥の由、お慶び申し上げます。

早速ではございますが、この度は貴社に新規のお取引についてご検討頂きたく、本状を差し上げた次第でございます。

現在弊社は、弊社の運営しておりますWEBサイト○○○○○○○にて、○○○○○○○サービスを約○○人のユーザーに提供しておりますが、ユーザー様より併せて○○○○○○○のサービスを利用したいとのご要望を多数お伺いしております。

先日弊社のお取引先様の株式会社○○○○○○○様とお打ち合わせをさせて頂いた際に、○○○○○サービスの提供者としてすばらしい実績とノウハウをお持ちである貴社をご紹介いただきました。

貴社でもぜひ一度弊社との新規取引につきましてご検討頂けないでしょうか。

詳細につきましては、弊社担当のものをお打ち合わせに参上させますので、ぜひご検討頂けますと幸いでございます。

失礼かとは存じますが、まずは書中をもちましてお願い申し上げます。
敬具
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