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新規お取引の依頼


拝啓　早春の頃、貴社におかれましてはますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。
　突然ではございますが、大変恐縮ではございますが、この度は貴社と○○○○○○の事業にてお取引を依頼したく、ご連絡を差し上げた次第です。
当社商品○○○○○○○○は、地域限定で販売をしておりましたが、昨今の○○○○ブームもあり、全国の量販店・百貨店から入荷依頼を頂くほど、人気の商品となりました。
現在、○○○○の部門では常にトップシェアを誇っており、これからは世界に向けても発売をしていく予定でございます。
そこで、貴社のように顧客年齢層が比較的若く、女性が多い店舗にて、ぜひ当社商品を取り扱っていただきたく、お願い申し上げます。
つきまして、誠に勝手ながら、当社商品○○○○の紹介カタログ並びに使用説明書、サンプル商品を、本状に同封させて頂きますので、ご高覧賜りますよう、何卒宜しくお願い申し上げます。

略式ながら、まずは書中にてお願い申し上げます。
敬具

