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代表取締役社長　○○○○




新規お取引のお願い


拝啓　○○の候、貴社ますます健勝のこととお慶び申し上げます。

　さて、突然のご連絡にて大変恐縮ではございますが、貴社と新規にお取引を願いたく、ここに本状を差し上げます。

弊社は○○年創業以来、○○○○○地区におきまして、地域密着型の○○○○○として、たくさんのお客様にご利用頂いており、お取引をさせて頂いております企業様にも皆様に信頼をいただけるの実績もございます。

この度は、去る令和○年○○月○○日に新しく貴社より発売されました「○○○○○○○」につきまいして、その高い性能と、これまでの類似商品にないデザインの斬新さに非常に感嘆致しました。

是非、弊社でも「○○○○」をお取り扱いさせて頂きたく存じますので、何卒ご検討の程、よろしくお願い申し上げます。

なお、当社の企業概要のパンフレットや、これまでの実績などの詳細資料にかんしましては、本状に同封してお送りさせて頂きますので、何卒ご高覧賜りますようお願い申し上げます。

略式ながら、まずは書面にて取引のお願いを申し上げます。
敬具
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