○○年○○月○○日

○○○○株式会社

代表取締役　社長　○○○○○　様

新規お取引の依頼

拝啓　貴社におかれましては、ますますご盛業のこととお慶び申し上げます。

さて、突然のご連絡にて大変失礼かとは存じますが、この度、貴社と新規のお取引をお願いしたく、ご連絡させて頂いた次第でございます。

早速ではございますが、弊社は主に○○○○○○地方の名産品として知られる○○○○○○の製造・販売を、創業以来○○年続けております。

昨今の「安・近・短」ブームにより、都心からの旅行者が増え、たくさんのお客様にご購入いただいております。そこで、現在弊社にて商品の全国での販売を検討しております。

それに伴い、ぜひ貴社に販売技術・ノウハウで、販路拡大にご協力頂きたく、ご提案申し上げます。

弊社のこれまえでの実績等は同封させていただきました会社概要等に記載してございますのでご高覧賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもってお願い申し上げます。

敬具

記

同封書類

　・会社概要パンフレット　　　○○通

　・新規取引のご提案書　○○通
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