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新規お取引の依頼

粛啓　○○の候、貴社におかれましてはますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。
さて、早速ではございまが、この度は貴社に新規のお取引をお願いいたしたく、ご連絡させて頂いた次第でございます。

弊社は創業以来○○○○○の製造に注力してまいりましたが、この度令和○年度より開発を続けておりましたオリジナル商品○○○○○○○○の製造が完了し、現在試験的に販売を行っております。

今回の機会を活かし、より一層の社業繁栄を目的とし、新規のお取引を始めて販路を拡大してまいりたいと考えております。

つきまして、弊社にて検討さした結果、○○○○においてすばらしい業績を残されている貴社に、ぜひご協力賜りたく、新規のお取引をお願いさせていただく運びとなりました。

　まずは、ご参考までに弊社会社概要と、新製品○○○○○のカタログを同封させて頂きますので、何卒ご高配賜りますよう、お願い申し上げます。

　なお、弊社の信用状態につきましては、弊社のお取引先様である、○○○銀行○○○支店にご照会頂けますと幸いに存じます。

突然のご連絡にて大変恐縮ではございますが、まずは書面にてご挨拶申し上げます。ぜひ弊社との取引に関しましてご検討いただき、ご連絡いただけますことをお待ち申し上げております。
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