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新規取引開始のお願い

謹啓　貴社いよいよご隆盛のこととお慶び申し上げます。
　さて、突然のご連絡ではございますが、このたび貴社に新規お取引を申し込みいたしたく、ご連絡差し上げた次第でございます。
弊社は先日、新商品○○○○○の開発に成功し、令和○年○○月○○日から販売を開始する予定でございます。
今回弊社で開発した商品は、長い年月をかけて調査・研究を重ね、特にターゲットの○○代女性に早期の販売開始のお声を頂くほどの人気商品でございます。
特に○○○○地位での販売開始を予定しておりましたので、弊社のお取引先様である株式会社○○○○○の取締役に伺ったところ、貴地で最も成長著しい企業として貴社のお名前を挙げて頂きました。
つきまして、ぜひとも貴社に弊社商品の販売をお願いいたしたく、お願いいたしたく存じます。貴意にかないましたら、弊社担当のものよりご挨拶もかねて詳細のご案内をさせて頂きますので、お手数ではございますがご連絡頂けますと幸いでございます。
なお、弊社信用状況につきましては、お引き合わせ頂いた○○○○銀行○○○支店○○○○支店長までご照会下さい。
　まずは略儀ながら、お願い申し上げます。
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