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新規お取引のお願い

拝啓　貴社ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

　さて、突然のご連絡にて大変恐縮ではございますが、当社では現在○○○○○○商品の販売と販路拡大を計画しております。そこで、ぜひ貴社と新規のお取引をお願いしたく、この度ご連絡差し上げた次第でございます。

　弊社は、創業○○年よりドイツ製家具の輸入販売を行っております貿易販売会社でございます。
この度、当社計画の遂行に際し、弊社メインバンクの○○○○銀行○○○支店支店長○○○○○様より、大変信頼のおける企業として、貴社をご紹介いただきました。

　つきまして、当社の販路拡大の計画にぜひご協力賜りたく、新規お取引をお願いするものでございます。

　なお、弊社信用状況につきましては、支店長○○○○○様にご照会下さいませ。
また、弊社の実績等につきましては、同封にて弊社会社概要などの資料をお送りさせて頂きますので、ご高覧賜り、新規お取引をご検討頂けますと幸いでございます。

　ご検討頂けます際には、後日弊社担当がお伺いし、詳細についてご説明させて頂きますので、お手数をお掛けいたしますが、一度ご連絡頂きます様お願い致します。

まずは書面をもちまして、お願い申し上げます。
敬具
