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新規取引のご依頼

拝啓　貴社いよいよご繁栄のこととお喜び申し上げます。

　さて、突然のご連絡にて大変恐縮ではございますが、当社は○○代女性をターゲットとした美容関連商品の製造・販売をしております。

先般、貴社の代表取締役○○○○○○○○様のコラムを拝見しました。その製造商品や経営の独自性、業界での確固たる地位を気付かれたノウハウや実績をお持ちで、去る○○月○○日より発売を開始された新商品○○○○についても、市場にて幅広く愛用されているとのこと、非常に感服しております。

つきまして、ぜひ貴社商品○○○○○○をぜひ当社にてタイアップ商品として大々的に取り扱いさせて頂きたく存じます。

また、お取引の詳細条件に関しては、特別契約を締結させていただければと存じます。
条件の詳細希望につきましては別紙にてご用意させていただきました。また、弊社の業績などの記載がございます会社概要と、弊社商品のカタログを併せて同封させていただきましたので、ご高覧と賜りますよう、お願い申し上げます。

略式ながら、まずは書面をもってお願い申し上げます。
敬具
