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新規取引お願いの件

謹啓　貴社ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
さて、早速ではございますが、この度、貴地において○○○○○の販売店として信頼と実績をお持ちの貴社に、ぜひ弊社製品をお取り扱いいただきたく、ご連絡させて頂いた次第でございます。

この度、お取り扱い頂きたい製品は○○○○○○と申しまして、従来の製品に比べて○○○○○や○○○○○が非常に優れている点が特徴となっております。
発売当初は試験的な販売ではございましたが、○○○○○の人気もあり、売れ行きも好調を博しておりますので、現在では量産体制に入っております。

ぜひ貴社でも弊社商品をお取り扱い頂いたく、新規のお取引開始をお願い申し上げます。

　なお、弊社企業情報や商品の資料（カタログ）の資料を同封いたしましたので、ご多忙中の折大変恐縮ではございますが、ご高覧頂けますと幸いでございます。
また弊社の信用状況は○○○○銀行○○○支店　代表取締役の○○○○○○様にお問い合せいただけましたらご理解頂けるかと存じます。
　まずは略式ながら、書中をもってお願い申し上げます。
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