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資金融通のお願い

拝啓　貴社いよいよご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、ありがたく厚く御礼申し上げます。

　さて、弊社は新製品「○○○○○」の開発をすべく多大な設備投資を行いましたが、近年続く不況と原材料の高騰が重なり販売が伸びず、結果莫大な損害を生じました。このことは、消費者の需要に対するコスト面での供給バランスの崩れにおいて、弊社の認識不足が最大の原因であったと反省しております。

　設備投入資金はすでに銀行から限度額の融資を受けており、これ以上の借り入れは極めて困難であります。よって現在資金繰りがままならず、大変困惑いたしております。

　つきましては、はなはだ厚かましく身勝手なお願いで恐縮ですが、貴社からご注文頂いております製品「○○○○○」の製造費○○○○○円を前渡し金としてご融通願えませんでしょうか。当製品は完成間近ですのでご指定納期までに必ず納入させて頂きます。

　ご迷惑をお掛けして申し訳ございません。何とぞ事情ご賢察の上、ご高配賜りますようお願い申し上げます。
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