
個人情報保護方針


　○○株式会社（以下、「当社」といいます）は経営理念の一つである「顧客第一主義の徹底」のもと、個人情報の保護を重要事項として位置づけ、「個人情報保護方針」を以下のとおり定め、全社を挙げて順守ならびに実施して参ります。


１．コンプライアンス・プログラムの策定と継続的改善
　当社の役員及び従業員は個人情報保護の重要性を認識し、個人情報を保護するためのコンプライアンス・プログラムを策定し、これを実施、維持すると共に、継続的に改善します。

２．個人情報の収集、利用、提供
当社の事業内容及び業務実態に応じた、個人情報を収集・利用・提供するにあたって、当社が定めた規定に従い適切に取り扱います。

３．安全対策の実施
当社は、個人情報が社外に流出し、不当に改ざんされるトラブルを引き起こさないよう、規定を定め安全対策を実施し、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏えいを予防します。

４．権利の尊重
　当社は、個人情報に関する個人の権利を尊重し、自己の個人情報について開示、訂正、削除を求められたときは、社会通念や慣行に照らし、適切に対応します。

５．法令・規範の遵守
　当社は、個人情報に関する法令及びその他の規範を遵守し、全社員が個人情報保護の重要性を十分に理解し、適正な取扱い方法を実施します。
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