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○○○部　○○○○○

新規○○○○事業の提案

　この度、○○○○○○事業につきまして、下記のとおり提案致します。何卒ご検討の程、宜しくお願い申し上げます。
◆提案内容
（１）弊社サービス提供モデルの現状
　弊社はこれまで、事業者・経営者に向けて融資・資金調達関連サービスを提供してきたが、昨今の景気低迷と、金融業者の経営難が続いているため、現在は提案が成約につながらない。
今後も数年間はこのような状況が続くと考えられ、早急な対策が必要である。

（２）新サービス提案内容
　これからは事業者の方へ融資のために必要な情報（○○○○○○○○や○○○○○○○○、○○○○○○○○など）が必要となる。そこで、新しいアライアンスを提携し、（○○○○○様と現在○○○○○について交渉中）

（３新規事業の提案書・これまでのサービスの見直しと、反省点の改善）具体的な手順
　○○○○○様との新規契約で新プランを提案し、さらにノウハウを持った企業から特集記事を提供してもらうなどして、オンラインでの集客力を強める。

◆添付資料
　事業計画書　１通
以上

