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新規のお取引につきまして

拝復　時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、早速ではございますが、去る令和○年○○月○○日に、貴社よりご提案頂いておりました○○○○○○○についてのお取り組みの件ですが、社内で検討させて頂きましたところ、残念ながら今回は見合わせて頂きたく存じます。

せっかくご提案頂いておりますのにも関わらず、ご希望に沿うご回答が出来ず、誠に申し訳ございません。

実は、先月より○○○○○○○事業を売却する計画を進めており、具体的な条件につきましてもお話を進めさせて頂いている段階でございます。

この度は誠に残念ではございますが、このような状況もございまして、新規にお取引を開始させていただいても、貴社にご迷惑をおかけすることは明らかなことでございます。

またの機会で貴社のお役に立てるようなことがございましたら、ぜひご協力させて頂ければと存じますので、今後ともお引き立て賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

この度はご迷惑をおかけ致しましたことを重ねてお詫び申し上げますとともに、当社の事情をご賢察の上、ご了承頂きます様お願い申し上げます。
敬具
