○○年○○月○○日
○○○○株式会社　御中

新規取引につきまして

拝啓　貴社ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

突然のご連絡にて大変恐縮ではございますが、ぜひ、弊社との○○○○○○の取り組みにつきましてご検討頂けないでしょうか。

弊社は○○○○地方を中心に、○○○○○○を展開しております株式会社○○○○○○と申します。

先日、御得意様より全国展開のニーズを頂きましたので、そのニーズにお応えすべく、只今全国展開の準備を進めております。それに際しまして、様々な企業様へご協力賜りたく、取引先を探しておりましたが、弊社のお取引先である○○○○○○様より、貴社をご紹介頂きましたので、この度新規お取り組みのお願いに、ご連絡差し上げた次第でございます。

しかしながら、貴社のお取引条件等、詳細につきましては一切存じ上げておりません。

そこで、一度お打ち合わせをさせて頂きたく存じます。
お忙しいところ大変恐縮ではございますが、お打ち合わせのお時間を頂戴したく存じますので、
ご都合のよろしい日程がございましたらをご教示頂けますでしょうか。

略式ながら、まずは書中をもちましてお願い申し上げます。
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