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○○○部長　○○○○○

新商品発売のご案内


謹啓　貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。
平素より格別のお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

早速ではございますが、この度令和○年度より弊社独自製法にて開発を続けておりましたオリジナル商品「○○○○○○」が完成し、試験的にではございますが、令和○年○○月○○日に販売を開始することが決定いたしました。

この度発売を開始いたします新商品は、特に○○○○○○といった点に優れており、従来品では実現できなかった○○○○○○と○○○○○○の同時利用が可能となりました。ユーザーの皆様には高いご支持をいただけることと自負しております。

今回発売を開始いたします商品につきまして、本状にカタログと説明書を同封させていただきましたので、ぜひご高覧賜りますようお願い申し上げます。

なお、お取り扱いをご検討頂ける際には、弊社担当○○を参上させますので、お手数をお掛けいたしますが一度ご連絡頂けますと幸いでございます。

謹白



記

同封書類
新商品「○○○○○○」商品カタログ　○○部
以上
