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弊社サービス「○○○○○」資料送付のご案内

拝啓
平素より格別のお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、今回は、弊社サービス「○○○○○○○○」についてご紹介させて頂きたく、ご連絡を差し上げた次第でございます。

弊社で新しくオープン致しました「○○○○○○○○」と申しますWEBサイトにおきまして、○○○○○○○○○というサービスを立ち上げました。

こちらは、○○○○○○○○○でお困りの企業様に○○○○○○○○○○○○○○を行っていただけるサービスとなっております。

現在では、弊社のお取引先様を始め、全国の大手上場企業様から中小企業様に至るまで、多くのお客様にご指示頂いております人気のサービスでございます。

御社の事業では、○○○○○○○○○○○の分野などにお役立て頂けるかと存じます。
また現在では、大企業様から中小企業様に至るまで多数の企業様にご利用頂いている程、実績を持ち合せております。

なお、現在ご購入いただきますと、○○○○○○○○○という特典もご用意しておりますので、ぜひご利用をご検討頂けますと幸いでございます。
今後とも変わらぬお引き立ての程、何卒よろしくお願い申し上げます。
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